

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:qlwbqss@163.com

社会不该让任增颖如此无助

头条评论

毛旭松

提起任增颖,我想很多读者都很熟悉她,《齐鲁晚报》曾多次报道“神仙姐姐”的环保事迹。在去年本报举行的新闻人物读者见面会上,任增颖对于自己在环保上花了多少钱只字不提,反而“跑题”地宣传起地下水保护和

江豚保护行动。

十多年来,任增颖如同一只在天空中自由飞翔的鸟儿,全身心投入民间环保事业。对于这样的草根英雄,无论在现实世界抑或虚拟空间,多数人油然生出深深敬意。当任增颖还在为环保奔走,支持她做环保的父亲却突然病重。自费36万元投身环保的任增颖囊中羞涩,连父亲第一笔医疗费都凑不齐。这个平日里看着风风火火的“环保疯子”,成为了脆弱、无助的女儿。

在环保路上不计代价的执着精神让人感动,父亲病重竟凑不出医疗费也让人心酸。有人说任增颖“太傻太执拗”,为了环保事业什么都不顾了。其实这不是“傻”而是信念,唯有钟爱才会不计代价全身心投入,这正是任增颖不平凡的地方。

但事业跟家庭并不矛盾,环保路上走得再远也总离不开家的思念。这十多年的一直奔波,使得任增颖平日里跟父母相处的时间很少,这次父亲病重,她真真切切

感受到亲情的珍贵,她不停地自责,一开口说起父亲就掉了眼泪。

在环保路上“孤独前行”的任增颖从未感到孤独,如今父亲病重竟茫然深感无助。她在环保上是一位巨人,但在家庭上是一位常人,这位孝顺的女儿无力应对每天高额的医疗费自责不已。社会需要更多“神仙姐姐”,我们不能让她如此无助伤心。

祝愿任增颖父亲早日康复,期盼任增颖在以后的环保路上越走越顺。

嬉笑怒骂

新闻:2013年12月30日,记者就“城郊高压电线两侧安全用电隐患”问题,来到国网吉林省电力有限公司四平市城郊分公司了解,副局长孙建国回答“老百姓就是他妈的给脸不要脸的玩意”。(新闻晨报)

点评:谁才是不要脸的玩意啊?

新闻:2014年第一天,一项崭新的吉尼斯世界纪录在四川彭州诞生。在“吉尼斯世界纪录—世界最大规模捉迷藏官方挑战赛”上,前国足邹侑根带领1800多人参与此次挑战。最终,吉尼斯总部认证官程东在现场进行认证,共有1437人有效参与活动,刷新了1240人捉迷藏吉尼斯世界纪录。(华西都市报)

点评:某些地方雾霾大的时候,全城捉迷藏呢!

新闻:“呵呵”这个词,作为网络和短信聊天中使用相当频繁的一个词,你一定没少用过。它从最初单纯的拟声词逐渐演化得“意味深长”。看到它,有人黯然神伤,有人憋出内伤,有人直接掀桌……近日网友评出年度最伤人聊天词汇,没有之一,就是“呵呵”。(武汉晚报)

点评:不是“呵呵”复杂,是人心复杂。

我有话说

提高执行力,让“老赖”无处逃

刘学光(莱山区)

读了1月1日齐鲁晚报《今日烟台》“仨月没发工资,承包商不露面了”一文,心中很不是滋味,为打工没拿到薪资的农民工愤愤不平,对跑路不露面的老板愤慨不已!

当前拖欠农民工工资主要存在于建筑、工程行业,常见的原因是因工程款不能及时到位导致的欠薪和企业经营不善导致的欠薪,另外层层转包也是建筑行业欠薪的一个重要原因。

年初岁末,因讨薪讨债发生跳楼、爬塔吊等惊心动魄的事件屡见不鲜,不禁让人对诚信缺失导致“老赖”不断涌现的不良风气肆意蔓延而痛心。为什么“老

赖”敢于要赖,很大程度上是因为相关部门对“恶意欠薪入罪”的执行力不够严格,让“老赖”没有尝到要赖的“苦头”,没有从根本上认识到“欠薪”是犯罪行为,能够逍遥法外。若想从根本上遏制恶意欠薪、拒不履行还款义务的“老赖”行为,关键是解决“执行难”问题。如果能够快速执行,使“老赖”闻风丧胆、没有生存的土壤,“老赖”就会不复存在。

醉驾入刑,让酒驾、醉驾者闻风丧胆,司法效果显著;恶意欠薪入罪,也同样要达到雷厉风行、令行禁止的效果。不要再让“拒不支付劳动报酬罪”出现执行难问题,要让“拒不支付劳动报酬罪”真正成为惩治恶意欠薪的尚方宝剑!

公共电话还有谁在用

刘高(芝罘区)

公共电话曾经风靡全国,甚至遍布街头巷尾的小商店,路边的公共电话亭曾是街头的靓丽风景。时至今日,公共电话已经越来越少,路边的电话亭也成了摆设,鲜有问津。

前几天在南大街突然注意到了公共电话亭,发现在一些路段甚至每隔几十米就有一个。令人欣慰的是,这些电话亭和电话没有被破坏,提起话筒,显示屏也都有使用提示,看起来也都能用,只是需要指定的卡。但是,每一部电话都蒙了一层灰尘非常脏,显然已经很久没有使用过了。

科技发展进步让手机越来越

越普及,相对于公共电话,手机功能丰富、使用便捷、外观漂亮,使用体验越来越好,再加上人们已经很少靠大脑和纸笔来记电话号码,这使得公共电话变得多余。当然公共电话并非一无是处,手机没电的时候,公共电话还可以应急,但这有赖于其比较高的覆盖率和使用的便捷性。目前,公共电话亭只分布在市区繁华街道,而且需要办指定的卡才能用,很不方便。

所以我觉得,政府部门和电信公司应该赶紧管管这些电话亭,要不就好好维护一下,保持整洁,改成市民卡或投币都能用的,让它在关键时刻能发挥作用;要不就干脆撤掉,直接进历史博物馆。

罗丹形体管理让你身材不老

我们保证:让所有人羡慕您优雅的体态和出众的气质



身材变形老化影响
整体形象和自信



我们让您整体改变
拥有自信身材



我们可以做到60岁一样
拥有迷人身材

烟台芝罘区世茂工作室地址:世茂海湾1号楼

烟台莱山区黄海工作室地址:黄海城市花园海逸阁2号楼

预约电话: 40000-234-11